
6a-r* o il--*r/r/ /" -/,a* €rrr /"t

Ata da 9a (nona) reuniâo extraordinária da Cámara Munici pal de SãoGotardo realizada no dia 05 (cinco) de jutho de 2011 (dois mil e onze) às09:00 (nove) horas, na sede da Câmara à Praça São Sebastião, no. 45, nestacidade, onde se reuniram sob a presidência do Veread or João Lúcio da SilvaNeto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair CésarRodrigues, Domingos Sávio Rodri gues, Marcilon Laci Rodrigues e Mozar Borges
da Silva. Havendo quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a Nona ReunrãoExtraordinária do ano de 2011, em nome de Deus. Foi passado em votaçao noplenário a dispensa da leitura da ata referente à última reunião, no qual foiaprovada. O vereador Mozar pede que o Sr. Domingos fale no microfone, pois éuma reunião muito séria, e qua lquer palavra pode sei distorcida. Foi feita a leiturado ofício dos vereadores Mozar Borges da Silva, Divair César Rod ngues,
Marcilon Laci Rodrigues, Dom ingos Sávio Rod rigues e Claudionor Anicésio dos
Santos encaminhado ao Sr. Presidente João Lúcio da Silva Neto onde solicitaque o projeto de lei n'. 35 12011 que autoriza o município de São Gotardo Estadode Minas Gerais a contra tar com o Banco de Desenvolvimento de Mina s GeraisS/A- BDMG, operaçôes de credito com outorga de garantia e dá outrasprovidências, rejeitado na ultima reunião ordinária do dia 30 de junho, seja
colocado em nova votação, pois o nobre vereador Divair César Rodrigues nãopôde comparecer na ultima reunião por motivo de procedi mento cirúrgico, e que
seja marcada reunião extraordinária, em razão dos benefícios que o referido
p rojeto trará para a população. Em seguida foi feita a le itura da convocaçâo da
Reunião Extraordinária para o dia 05 de julho de 2011 O Sr. Presidente explicaque o motivo da presente reunião é votar o projeto n". 4212011 , que foi reprovado
na última reuniáo do dia 30 de junho. O vereador Mozar Borges cumprimenta a
tod os presentes e pede que passe em plenário a renuncia do prazo de 24 (vinte equatro) horas do projeto de lei n.. 42 12011, e que seja aprovada nova reunião
extraordinária. O Sr. Presidente escla rece que chegou um novo projeto de n.
42t2011 que é a mesma matéria do projeto n". 3512011 que já foi reprovado,
questiona se os vereadores estão pedindo convocação para uma nova reunião
extraordinária, para a apresentação do projeto de lei n" 4212011, pois conforme o
art. '182 nenhum projeto de lei ou de resolução pode ser incluÍdo na ordem do diapara discussã o única ou para primeira discussão, sem que, com antecedência
mínima de 24 (vinte e quatro) horas, tenham sido distribuídas aos vereadores ascópias dos mesmos; o Presidente afirma ue sua opinião e que sejaq
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encaminhada cópia do projeto de lei n".421201 e seja marcada nova reuniãopara amanhã para que os vereadores possam analisar, com 24 (vinte e quako)
horas de antecedência conforme art. 1 82 e que seja marcada nova reunião para
apresentação do projeto, no mínimo ama nhã. O vereador Divair cumprime nta atodos, e afirma que o projeto tem uma importância muito grande, e foi rejeitado
nesta casa na semana passada, e por motivo de procedimento cirú rgico não pode
estar presente para poder votar o referido projeto na última reuni ao, e que para
estar presente nesta reuniáo foi muito complicado, tendo que ser carregado pelos
nobres colegas para sub ir as escadas, e nessa situação é muito difícil sair de
casa, fazendo uso da cadeira de rodas, por este motivo não sabe se poderá estarpresente na reunlão do dia seguinte; o vereador Divair diz que o plenário ésoberano e pede que passe em votação a possibilidade do referido projeto servotado ainda na presente data, devido a grande importância do projeto para omunicípio. O vereador Mozar afirma que se trata de uma matérra muito delicada,
e que estão brigando contra o tempo, e por este motivo carece a cada vereador
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expor .sua maneira de pensar e ver a questão do tempo. o vereador Marcilon
cumprimenta a todos presentes, e afirma concordar que o projeto sela passaào
em plenário imedÍatamente, pois a matéria é a mesma, e que para estar presente
nesta reuniáo já foi desmarcado compromisso muito ."iio, porqu" á- .",
compromisso com nossa cidade e mais importante, e o projeto irá beneficiar
varias ruas de são Gotardo e de Guarda dos Ferreiros, e por este motivo está deacordo com que o projeto seja passado ainda hoje. o presidente João Lúcio
afirma que como presidente tem que cumprir a rei, e o arl. 182 diz que tem que
ser convocado com antecedência mínima de 24 (vinte e quatro) horas. o
vereador Mozar Borges afirma que 953 (oitocentos e cinqüenta é tresy municipios
tentaram este financiamento, e apenas 90 (noventa) foram contempl;d; ;;;egostaria que fosse passado em prenário a renuncia das 24 (vinte e quatã)
horas,e que se fosse um ato de caramidade púbrica que teiiam qr"'ioÀà,.
providencias com a maior urgência, fariam o mesmo; e o referido projeto será
aprovado para o bem- estar do cídadão, trazendo mais higiene e màis conforto,
pois nas épocas chuvosas, pessoas correm risco com as fortes enxurradas. o sr.
Presidente afirma que o projeto é de grande interesse social e muito interessante
para são Gotardo e Guarda dos Ferreiros, e gostaria de ter votado o ,".ro,
porém como presidente fica impossibiritado, é que irá passar em pr"nãrio ,
votação da despensa das 24 (vinte e quatro) horas, pois o plenário é soberano,
mas que continua citando o art. 192. o vereador Domingos sávio cumprimenta a
todos, e pergunta ao sr. presidente a data que o projeto n . 3stzo\r cnejou
nesta casa de Leis. o Presidente responde que foi no dia 23 de maio] o
vereador Domingos afirma que o projeto ficou muito tempo nesta casa de Leis,
para ser estudado pelos nobres colegas, e por este motivo concorda com a
dispensa das 24 horas; e pede que com a aprovação deste projeto, o Sr.
Presidente João Lúcio contrate um engenheiro, e que nomeie uma-comissão
para que acompanhe as obras. o vereador Mozar afirma que a 5 (cinco) anos
atrás o sr. Jaime e sr. clarimundo perderam seu neto, criança de 7'(setef anos,
que foi arrastada pela enxurrada na praça Sagrados CoraçÕes 
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morta, e isto deve ser evitado, pois uma vida é muito importante, e "o, o páj"to
estaremos evitando situações como esta. o vereador Marcilon Laci afirma que
em relação a contratação do engenheiro, quando foi fazer as casas do
loteamento saturnino, o vereador foi um dos que pediram para contratar À
engenheiro, e isto não foi feito; o sr. Marcilon pede que não deixe para contratar
um engenheiro depois das obras iniciadas, e que seja contratado um engenheiro
imediatamente para acompânhar as obras de red-e pluvial desde o i"nicio- o
vereador Mozar pede que seja aprovada nova reunião extraordinária
subseqüente a esta, e a nomeação de comissão Especiar para eraboração Jeparecer oral, e que em seguida o mesmo seja colocado em votação. O Sr.
Presidente afirma que será contratado o engenheiro, caso consiga encontrar
algum que se disponibilize, pois já foi procurado um engenheiã e não foi
encontrado nenhum disposto a Íazer o trabalho. com respeitõ a dispensa das 24
horas, o Sr. Presidente afirma que o mais correto seria seguir o ,ri. t aZ, pore,
como o plenário é soberano, irá passar em votação para o acontecimento de
nova reunião extraordinárra para l0 (dez) minutos subseqüentes a esta. O Sr
Presidente passa em plenário aprovação de nova reuniáo extraordinária, 10
minutos subseqüente a esta, para apresentaçâo do projeto de lei n.. 4212011 e
possÍvel nomeação de comissão; todos os vereadores presentes aprovaram. O
vereador Mozar Borges pede que apos os 10 minutos, seja passado em plenário
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novamente votação para marcar outra reunião extraordinária aprovaçáo do
parecer e o projeto. Nada mais havendo, o sr. presidente declara enceirada a
reunião. Do que para constar lavrou-se a presente ata que lida se achada de
acordo vai assinada pela Mesa Diretora. (Nada mais)
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